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УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
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         Рис.2 – Мікросмужковий                          Рисунок 3 – Розподіл поля
         випромінювач                         

Отримані геометричні розміри мікросмужкового випромінювача були 
використані для моделювання мікросмужкової лінії живлення 

Список використаних джерел

1. Ramesh Garg, Prakash Bhartia, Microstrip antenna design handbook  / Artech 
House, 845p.    

2. Constantine A. Balanis, Antenna theory analysis and design/ John Wiley &
Sons, Inc. 2005, 1097p. 

3D ВІЗУАЛІЗАЦІЯ ОПЕРАЦІЇ ШТАМПУВАННЯ

Сергеев М.А., студент,  науковий керівник Сіромля С.Г., ст. викладач 
Одеська національна академія харчових технологій

У сучасному виробництві одним з популярних і ефективних методів 
виготовлення виробів є штампування. Застосування методів штампування 
деталей дозволяє виготовляти як дуже  масивні вироби, використовувані при 
виробництві машинобудівної продукції, водних і повітряних судів, так і 
дрібних деталей для електронних пристроїв і годинникових механізмів.

Переваги штампування мають велике значення для підприємств, оскільки 
виражаються і в зниженні фінансових витрат на обробку, і в спрощенні самого 
процесу організації виробництва.

До недавнього часу в листовому штампуванні при розробці та 
налагодженні нової технології потрібно проводити велику кількість 
виробничих експериментів з використанням металу, що є досить витратним 
методом. В даний час виконати операції оптимізації можна за допомогою 
віртуального прототипу - в програмах комп'ютерного  3D моделювання. 
Сьогодні 3D-технології є одним з найважливіших напрямків автоматизації 
проектування, ні у кого вже немає сумнівів у необхідності їх застосування як на 
стадії проектування, так і безпосередньо при будівництві промислових об'єктів.

Необхідність візуалізації пояснюється двома причинами. Перша причина 
полягає в тому, що не всі роботи з проектування можуть бути реалізовані в 
автоматичному режимі через відсутність формалізації рішення задач. Друга 
причина полягає в тому, що, в будь-якому випадку, технолог несе 
відповідальність за прийняте рішення, тому він повинен швидко і точно 
оцінити ефективність прийнятого системою рішення. І в тому і в іншому 
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випадку йому допомагає візуалізація, за допомогою якої він наочно може 
побачити всі достоїнства і недоліки прийнятого рішення.

Тема бакалаврської роботи «3D візуалізація операції штампування» 
актуальна, так як візуалізація бізнес-процесів штампування дозволяє скоротити 
витрати на проектування, технологічну підготовку і виробництво, намагаючись 
підвищити якість одержуваної продукції. Віртуальні експерименти дають 
можливість частково або повністю замінити натурні, для яких потрібне 
виготовлення складного інструменту.

Об'єктом дослідження є бізнес-процесів штампування в умовах сучасного 
підприємства.

Предметом дослідження є процес створення 3D об'єктів  та розробки відео, 
для показу фінальної анімації за допомогою спеціальних креслень та 
комп’ютерних програм.

Ціль дипломної роботи – 3D візуалізація операції штампування для є 
створення 3D моделей  на основі реального штампа та подальша анімація у 
вигляді відео, яке б надало у результаті максимум реалізму. 

Для досягнення поставленої мети сформульовані наступні задачі: 
1) cистемний аналіз бізнес-процесів штамповки та проектування 

штампів, 
2) аналіз сучасних методів візуалізації  промислових об'єктів
3) аналіз існуючих  засобів та систем візуалізації і обґрунтування вибору, 
4) розробка моделей проектування і візуалізації об'єктів та процесів 

штампування, 
5) розробка 3D моделей, фінальної анімації та рендерів, які відповідають 

заданим критеріям,  
Практичне значення отриманих результатів. Результатом розробки є 

фінальні рендери повної збірки та відео анімація збирання та розбирання 
виробу. Всі реалізовані компоненти можуть бути використані, як складові будь-
якого відео або слайд-шоу

Об'єднання в єдине ціле засобів тривимірного геометричного 
моделювання, розробки технології і моделювання процесу штампування 
дозволяє вийти на рішення задачі оптимізації технології шляхом підбору 
найбільш відповідної штамповки, виду пресового устаткування і параметрів 
технологічного процесу.
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ПРИМЕНЕНИЕ ДИСТАНЦИОННОГО ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ 
ПАНДЕМИИ

Сидорова Ю.А., Белодед Н.И., к.т.н., доцент
Академия управления при Президенте Республики Беларусь

Образование является неотъемлемой сферой жизни каждой страны. 
Благодаря ему обеспечивается успех дальнейшего развития общества.

В современном мире особое место занимают информационные технологии. 
Без них невозможно представить ни один детский сад, школу, а тем более 
высшее учебное заведение.

В связи с распространением COVID-19 все большую популярность 
набирает дистанционное образование. Во многих странах идет активная работа 
по обеспечению непрерывности обучения. Благодаря дистанционному 
обучению есть возможность получать новые знания в любом месте и в любое 
время.

Данный вид обучения используется как для молодых людей школьного и 
университетского возраста, так и взрослых людей, которые по определенным 
причинам не получили или не могут получить образование или посещать 
занятия оффлайн. К таким причинам можно отнести:

отсутствие образовательных центров поблизости от места жительства;
наличие работы (недостаток времени);
социально-экономические причины [1].

В то время как у одних людей нет возможности выбора предпочтительного 
вида образования, у другой есть возможность выбора, где большинство 
предпочтет дистанционное обучение.

Существует достаточно большое количество платформ, посредством 
которых происходит взаимодействие участников образовательного процесса 
друг с другом: Edmodo, Google Classroom, OnLineTestPad, iSpring Online и 
другие. Однако наиболее популярной системой в странах СНГ является Moodle 
(Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment – модульная объектно-
ориентированная динамическая обучающая среда) [2]. 

Moodle подходит как для организации персонального дистанционного 
обучения, так и для системы электронного обучения образовательных 
учреждений. Главным преимуществом данной системы является её доступность 
и открытость исходного кода, что позволяет ее расширять.

Эта система имеет широкий спектр возможностей:
позволяет реализовывать дифференцированное обучение;
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